

**Kategorija:** Lubrikanti

Čistač za sexy igračke 150ml

Šifra proizvoda: MEGAE01166

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko želite da uživete u svojim omiljenim igračkama za odrasle bez brige o njihovoj higijeni, **Čistač za sexy igračke 150ml** je savršen izbor za vas. Ovaj proizvod je specijalno formulisan da pruži nežnu i efikasnu negu vašim intimnim igračkama, omogućavajući vam da ih održavate čistim i sigurnim za upotrebu. Njegova jedinstvena formula ne sadrži alkohol, što ga čini idealnim za sve vrste površina, bilo da su izrađene od silikona, stakla ili druge materijale.

Vaša intimna udobnost i zdravlje su prioritet kada je reč o upotrebi igračaka za odrasle. S **Čistačem za sexy igračke**, možete se osloniti na proizvod koji efikasno uklanja prljavštinu i bakterije, ostavljajući izvanrednu svežinu i prijatan miris. Nemojte više brinuti o neprijatnim mirisima – naš čistač čini da se vaši proizvodi osećaju poput novih, čak i nakon duge upotrebe. Brend Megasol garantuje vrhunsku izradu i sigurnost, što znači da možete uživati u svojim igračkama bez straha od oštećenja ili negativnog uticaja na materijale.

Naš čistač dolazi u praktičnoj ambalaži od 150ml, što ga čini savršenim za putovanja ili svakodnevnu upotrebu. Sa težinom od svega 0.19 kg, lako ga možete poneti bilo gde, bilo da idete na putovanje ili jednostavno želite da ga imate pri ruci kod kuće. S obzirom na to da je vaša privatnost važna, nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete uživati u svom novom čistaču bez ikakvih briga.

Zadovoljstvo naših kupaca nam je najvažnije. Zato se trudimo da pružimo najkvalitetnije proizvode koji su vam potrebni kako biste uživali u svom seksualnom životu. Osim **Čistača za sexy igračke**, naša online prodavnica nudi širok asortiman artikala iz sveta igračaka za odrasle, gde ćete sigurno pronaći sve što vam je potrebno za nezaboravne trenutke uživanja.

Ne zaboravite, redovno čišćenje vaših igračaka je ključno za njihovu dugotrajnost i vašu sigurnost. Sa **Čistačem za sexy igračke**, možete lako i brzo održavati higijenu, produžiti vek trajanja vaših

omiljenih proizvoda i osigurati da uživate bez briga. Pridružite se zadovoljnim kupcima koji su već otkrili prednosti ovog fantastičnog proizvoda.

Nabavite svoj **Čistač** još danas i obavezno ga dodajte u svoju rutinu nege. Sa svakim spritzom, ne samo da ćete očistiti svoje igračke, već ćete se i pobrinuti za svoje blagostanje i uživanje. Vaša sreća je naša misija, a naš **Čistač za sexy igračke** je pravi partner u vašem putu do bezbrižnog uživanja. Ne čekajte više, posetite našu online prodavnicu i ostvarite sve prednosti koje ovaj proizvod može pružiti.

Deklaracija

Model:	Čistač za sexy igračke 150ml MEGAE01166
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Megasol
Barkod:	4035223011669
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------